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Ata da vigésima sexta sessão Ordinaria do segundo Biénio 2023/2024 realizada na 

Camara Municipal de Olho D'água no dia 11 de maio de 2024. 

Aos onze dias do més de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 10h 

00min, na Camara Municipal de Olho D'agua - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 

reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão ordinária, 

presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando início, o Senhor presidente 

cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'água, 

aberta e instalada a sessão, e deliberou ao primeiro secretário o vereador Francisco 

Furtado de Araújo para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo 

Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de Araújo e 

Weslley Willy Carvalho Caldas, sendo verificada a ausência do vereador , João Batista 

Sampaio. Havendo quórum para deliberar, o Senhor presidente, passou para O 

primeiro secretário para a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em 

discursão, não havendo quem queira discutir, a mesma foi colocada em votação, 

sendo aprovado por maioria dos presentes. Prosseguindo, foi lida e encaminhada as 

comissões o projeto de lei de nº 10/2024, de autoria do vereador Weslley Willy 

Carvalho Caldas, Poder Legislativo, que dispõe sobre a queima, a soltura e manuseio 

de fogos e artificios pirotécnicos no município de Olho D'agua. Prosseguindo, foi lido 

ofício de nº 05/2024, do vereador Francisco furtado de Araújo, solicitando a criação de 

uma comissão para alteração do regimento interno desta Casa Legislativo. Não 

havendo mais matéria a ser apresentada, 0 senhor presidente passou para o uso da 

tribuna. Dando inicio, 0 vereador José Simba de Lima, cumprimentou a todos, e falou 

sobre a inauguragéo da base do SAMU, e questionou o porqué não apareceu o nome 

do homenageado na base do Samu, justificou o motivo pelo não colocagéo do nome 

do seu pai na base do SAMU e agradece a todos pelo elogio de todos os colegas, que 

denomina de pro-técnico Ademar Simda da silva, solicitando a parte a vereadora 

Joana Avelina de Almeida Macedo, falou que acha que foi desculpa que deram ao 

vereador orador, e espera que coloquem uma placa com o nome do Senhor Ademar 

Simada, o vereador orador justificou que ja foi para a inauguração sabendo da situação 

e que agora vem a placa com o nome do presidente, governador e demais, solicitando 

a parte, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, parabenizou todas as maes olho- 

d'aguense, e falou que o problema da placa é facil de resolver e que existe na lei o 

cargo de pro técnico, e que esta apresentando um projeto de lei de n°11/2024, de 

autoria do vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, Poder Legislativo, que dispde 

sobre a alteração Lei que denomina o prédio do SAMU, de Dentista Ademar Simôa 

da Silva, o vereador orador agradece a todos e parabeniza todas as mães. 

Continuando, a vereadora Joana Avelina de Almeida Macedo, cumprimentou a todos, 

e parabenizou todas as mães e falou que foi procurada por enfermeira para cobrar 

sobre a carga horaria, que alguns servidores não estão cumprindo as quarenta horas. 

Prosseguindo, o vereador Vandesson Barbosa de Araújo, cumprimentou a todos, e 

falou sobre a saúde do município, falou ainda sobre fatos e da dificuldade da 

constatação de um óbito pelo médico e acha que enfermeira não tem competência 

para atestar óbito, e pede para contratar medico vinte e quatro horas no município, e 

pede amento no salário dos motoristas do município, falou que chegou na unidade e 
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não tinha médico e que foi com seis pessoas na ambulancia para Pianco. O verealdor 

orador solicita ainda o rogo das estradas do municipio, e parabeniza todas as maes. 

Nao havendo nada mais a tratar na fase do expediente, O Senhor presidente passa 

para a ordem do dia. Em seguida, passou para o primeiro Secretario para a chamada 

da ordem do dia, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Francisco Fur\ac_jo 

Batista de Melo, , José Simda de Lima, Manoel Laurindo de Almeida Vandesson 

Barbosa de Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas, sendo verificada a auséncia do 

vereador João Batista Sampaio. Dando inicio, o Senhor Presidente passou para O 

primeiro secretario para a leitura do requerimento de urgéncia especial a0 projeto de 

lei de nº 10/2024, assinado por trés vereadores, em seguida 0 requerimento foi 

Furtado de Araújo e Vandesson Barbosa de Araújo, discutiram 0 requerimento, nao 

havendo mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votagéo, sendo 

aprovado por maioria dos presentes. Dando continuidade, foi colocado em discurs@o 

os pareceres da comissão Justica e Redagao aos projetos de Leis de nº 09 e 10/2024, 

não havendo quem queira discutir, os mesmos foram colocados em votação, sendo 

aprovado por maioria dos presentes. Prosseguindo, foi colocado em discursão o 

projeto de lei de nº 09/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a lei de 

diretrizes orçamentária 2025, não havendo quem queira discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Em ato continuo, 

foi colocado em discursão o projeto de lei de nº 10/2024, de autoria do vereador 

Weslley Willy Carvalho Caldas, Poder Legislativo, que dispde sobre a queima, a 

soltura e manuseio de fogos e artificios pirotécnicos no municipio de Olho, nao 

havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

maioria dos presentes. Dando continuidade, foi colocado em votação o projeto de lei 

de nº11/2024, de autoria do vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, que dispõe sobre 

a alteração da lei que denomina o prédio do SAMU, de Dentista Ademar Simôa da 

Silva, não havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por maioria dos presentes. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente declarou a sessão encerrada, e mandou que lavrasse a presente ata, que 

vai ao final assinada pelo 1º Secretário, pelo Senhor Presidente e demais vereadores 

presentes. Olho D'água - PB, 11 de maio de 2024. 

João Batista de Melo Francisco Furtado de Araújo 

Presidente 
1º Secretário 
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